

Sandy

Sabbiera per gioco all'aria aperta; per utilizzo con sabbia. I giochi rappresentati non sono inclusi

Sandbox for outdoor games to use with sand. The shown games are not included

Bac à sable pour jeux de plein air à utiliser avec sable. Les jouets représentés ne sont pas compris

Sandkasten für Spiel im Freien mit Sand zu verwenden. Die dargestellte Spielzeuge sind nicht einschließlic

Arenero para juegos al exterior utilizable con arena. Los juegos mostrados no estan incluidos

Pískovište pro venkovní hry s použitím písku. Hry nejsou součástí výrobku.

Piaskownica do zabaw na zewnątrz; do użytkowania z piaskiem; Pokazane zabawki nie należą do zestawu.

Pieskovisko pre vonkajšie hry s použitím piesku. Hry nie sú súčasťou výrobku.

Homokozó kültéri használatra. A homokozóban található játékok nem tartozékaik a homokozónak



Sandy 2 pz. - AZZURRO



MADE IN ITALY



IT

**IMPORTANTE CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENTI
LEGGERE ATTENTAMENTE**

Il diritto e la garanzia si estingue in caso di danni causati dal mancato rispetto delle presenti istruzioni per l'uso. Si declina qualsiasi responsabilità per danni conseguenti.

ISTRUZIONI D'USO

Leggere attentamente le istruzioni d'uso prima di utilizzare il prodotto e conservarle per future referenze.

Sabbiera per gioco all'aria aperta; da utilizzare con sabbia; dotata di maniglie per il trasporto.

NORME DI SICUREZZA

Le norme di sicurezza devono essere tassativamente rispettate.

AVVERTENZE

Attenzione: solo per uso domestico

Attenzione: Non adatto ai bambini sotto i 24 mesi.

1. Questo prodotto "NON E' UNA PISCINA"

2. L'articolo deve essere utilizzato sempre sotto la supervisione di un adulto

3. Non sedersi e non stare in piedi sui bordi di questo prodotto, pericolo di ribaltamento

AVVERTENZE DI MONTAGGIO E INSTALLAZIONE

a) Posizionare e far utilizzare la sabbiera solo su superfici piane, stabili ed esenti da oggetti che potrebbero pregiudicarne la stabilità, lontano da luoghi e ostacoli che potrebbero costituire pericolo (quali piscine, garage, canali, laghi, scale, recinzioni, vetrate, linee elettriche, ecc). Assicurarsi che per tutto il perimetro intorno al gioco ci sia uno spazio libero di almeno 2 m.

b) La sabbiera non deve essere posizionata su cemento, asfalto o qualsiasi altra superficie dura;

c) La sabbiera deve essere posizionata possibilmente in zona esposta al sole per favorire una disinfezione naturale e impedire il ristagno di umidità.

d) L'utilizzatore non può effettuare modifiche alla sabbiera poiché non vi sono accessori

e) L'eventuale utilizzo di un secondo pezzo di sabbiera come coperchio deve essere eseguito esclusivamente da un adulto; tenere il coperchio fuori dalla portata dei bambini.

MANUTENZIONE E STOCCAGGIO

Pulire con acqua e detersivo liquido o cremoso non abrasivi.

a) verificare periodicamente, ad intervalli regolari, l'integrità fisica e strutturale del giocattolo, nelle sue parti principali.
Attenzione: Il mancato controllo potrebbe causare pericoli.

Nel caso presentasse segni di danneggiamento e segni di usura tali da pregiudicarne la sicurezza, non utilizzare il giocattolo e renderlo inaccessibile (dismettere il giocattolo e tenerlo lontano dalla portata dei bambini);

b) non utilizzare il gioco con temperatura a - 20°C, in quanto in presenza di freddo intenso i materiali plastici potrebbero perdere elasticità e diventare fragili. Riporre il gioco in luogo caldo e riparato e renderlo inaccessibile durante i periodi di non utilizzo

c) la sabbiera è realizzata con materiali plastici, è possibile che in determinate condizioni atmosferiche (es. caldo secco e vento) rilasci delle leggere scariche elettrostatiche. Per evitare ciò si consiglia di far indossare agli utilizzatori indumenti fatti in fibre naturali come cotone, lino, ecc.

d) la sabbia utilizzata deve essere aerata (rimiscolata) e pulita da grossolane impurità giornalmente; deve essere completamente rinnovata almeno all'inizio della primavera e tutte le volte che se ne ravvisi la necessità.

SMALTIMENTO

Smaltire i prodotti ormai inutilizzabili in conformità alle norme vigenti. Rispettando gli obblighi previsti per legge si contribuisce alla tutela dell'ambiente.

DATI TECNICI

Materiale: polipropilene (PP)

Dimensioni (metà): 88x102x21 cm

(lunghezza/altezza/profondità); peso Kg. 2,6

EN

IMPORTANT: READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Failure to do so will affect your ability to claim in case of damage caused by misuse.

DIRECTIONS FOR USE

Please read directions carefully before using the product and keep for future reference

This Sandbox is for use outdoors with sand; with transport handles.

SAFETY INSTRUCTIONS

Safety rules have to be peremptorily respected.

WARNINGS

"Warning. Only for domestic use"

Attention: not suitable for children under 24 months

1. this item is NOT A SWIMMING POOL

2. this item must be used under adult supervision

3. do not sit or stand on the edges of this product - there could be danger of tip over

ASSEMBLY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS

a) Use the sandbox only on a smooth, level surface and away from objects that can affect the stability of the item. Keep sand box away from areas or obstacles that could cause danger (swimming pools, garages, rivers, lakes, steps, fences, glass and electrical lines or outlets, etc.) Ensure that there is a perimeter of free space of minimum 2m around the item.

b) The sandbox should not be placed on cement, asphalt or any other hard surface.

c) The sandbox should be positioned in an area exposed to sunlight to help with the natural disinfecting and stabilizing of the humidity.

d) The sandbox cannot be modified

e) Any use of another part of sandbox used as a cover, shall only be done by an adult. Keep the cover out of children's reach.

MAINTENANCE AND STORAGE

Clean with water and a liquid, non abrasive detergent.

a) Verify periodically the physical integrity and the structure of the toy periodically;
Warning: Failure to check may cause danger
In case of any damage, discontinue use of the toy and render it non-accessible so it is no longer use. (Place it out of children's reach).

b) Do not use this toy at temperatures below -20°C, intense cold could cause the material to become less elastic and fragile. Place the toy in a warm and protected area and make sure the toy is not accessible during period of non-use.

c) The sandbox is made of plastic materials and is subject in certain atmospheric conditions (ex. warm heat and wind) to minor electrostatic charges. To help this, it is suggested that user wears materials made of natural fibres such as cotton, linen, etc.

d) The sand used must be aerated and cleaned of impurities daily; the sand must be completely replaced every spring time and whenever necessary.

DISPOSAL

Dispose the no longer useable item according to the local laws and guidelines for disposal.
Respect the laws of the environment.

TECHNICAL DATA

Material: Polypropylene (PP)

Dimensions (half): 88x102x21 cm (length/height/depth);

weight Kg. 2,6

DE

**ACHTUNG ! UNBEDINGT ZUERST LESEN!
ZUM SPÄTEREN
NACHLESEN AUFBEWAHREN!**

Recht und Garantie erlöschen im Falle von Schäden die durch nicht eingehaltene Beachtung dieser Gebrauchsanweisungen verursacht sind. Jegliche Verantwortung für folgliche Schäden wird abgelehnt.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Vor der Verwendung die Gebrauchsanweisungen sorgfältig lesen.

Der Sandkasten ist im Freien mit Sand zu gebrauchen; mit Griffen für den Transport versehen

SICHERHEITSNORMEN

Sicherheitsvorschriften sind bindend.

WARNUNGEN

Achtung: nur für häuslichen Gebrauch

Achtung: nicht für Kinder unter 24 Monaten geeignet

1. Das Produkt ist KEIN KINDERBECKEN

2. Nur unter Aufsicht eines Erwachsenen gebrauchen

3. Nicht auf den Kanten dieses Produktes sitzen oder stehen, Umkipf-Gefahr

MONTAGEHINWEISE UND INSTALLATION

a) Den Sandkasten nur auf ebenen Flächen gebrauchen, stabilen und frei von Gegenständen die die Standfestigkeit beeinträchtigen könnten; entfernt von Stellen und Hindernissen die Gefahr darstellen (wie Schwimmbecken, Garagen, Kanäle, Seen, Treppen, Zäunen, Glasfenster, elektrischen Leitungen, usw.) Sich versichern, dass der Umfang um den Sandkasten min. 2m ist.

b) Den Sandkasten nicht auf Zement, Asphalt oder jeglicher anderen harten Oberfläche gebrauchen

c) Der Sandkasten sollte möglichst in sonniger Lage anwenden um die natürliche Desinfektion zu begünstigen und Feuchtigkeitsstauungen zu verhindern.

d) Der Gebraucher kann keine Änderungen des Artikels vornehmen da keine Zubehöre anwesend sind

e) Der eventuelle Gebrauch eines zweiten Sandkastens als Deckel muss ausschließlich von Erwachsenen durchgeführt werden; den Deckel außer Reichweite von Kindern halten

WARTUNG UND LAGERUNG

Mit Wasser und flüssigen oder samtigen nicht kratzenden Reinigungsmitteln säubern.

a) regelmäßig die physische und strukturelle Intaktheit des Produktes kontrollieren; im Falle von beschädigungs- oder Nutzzeichen die die Sicherheit beeinträchtigen könnten, das Produkt nicht gebrauchen und unzugänglich machen (das Produkt ablegen und außer Reichweite von Kindern halten)

b) das Produkt nicht mit einer Temperatur -20°C gebrauchen, intensive Kälte könnte die Elastizität der Kunststoffteile modifizieren und Zerbrechlichkeit bewirken. Das Produkt in warmen und geschütztem Ort aufbewahren und während dem Nichtgebrauch außer Reichweite von Kindern halten

c) der Sandkasten ist mit Kunststoffen realisiert; es ist möglich, dass das Produkt in bestimmten atmosphärischen Konditionen (z.B. trockene Hitze und Wind) leichte elektrische Entladungen freilässt. Um dies zu vermeiden wird dem Gebraucher empfohlen Kleider in Naturfasern wie Baumwolle, Leinen, usw. zu tragen

d) der gebrauchte Sand muss gelüftet (gemischt) und von groben Unreinheiten täglich gesäubert werden; zumindest am Anfang des Frühlings und jedes Mal wenn nötig komplett erneuern

ENTSORGUNG

Die Entsorgung dieses Produktes mit Sorge und Rücksicht auf die geltenden Gesetze und die Umwelt durchführen.

Durch Beachtung der gesetzlichen Verpflichtungen trägt man dem Schutz der Umwelt bei.

TECHNISCHE DATEN

Rohstoff: Polypropylen (PP)

Umfang (halb): 88x102x21 cm (Länge/Höhe/Breite); Gewicht

Kg. 2,6

